

ΚΡΑΚΟΒΙΑ

ΕΝΑ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙ

CITY BREAK

4 ΗΜΕΡΕΣ

Μυθικά κάστρα πλάι στον ποταμό Βιστούλα. Μια παλιά πόλη κόσμημα με μια μεσαιωνική πλατεία, σωστό διαμάντι πάνω της. Βασιλικοί δρόμοι, μνημεία στο μεταίχμιο ανατολικής και δυτικής Ευρώπης και ιστορικές γειτονιές που διηγούνται ιστορίες από την σοβιετική εποχή, τις εβραϊκές διώξεις και την σύγχρονη άνοδο της πόλης. Η παλιά πρωτεύουσα της Πολωνίας, έχει πολλά πρόσωπα και πολλές αφορμές για να την ανακαλύψετε και να την αγαπήσετε. Έχει να παρουσιάσει ένα καλοδιατηρημένο ιστορικό κέντρο με εντυπωσιακά αναγεννησιακά παλάτια, πανύψηλες γοτθικές εκκλησίες, λιθόστρωτα δρομάκια καθώς και τη μεγαλύτερη μεσαιωνική πλατεία της Ευρώπης. Η κοσμοπολιτική και νυχτερινή ζωή της πόλης συγκαταλέγεται στις πιο έντονες σε ολόκληρο τον κόσμο. Και όλα αυτά με σχετικά μικρό κόστος, αφού συγκαταλέγεται μεταξύ των οικονομικότερων ευρωπαϊκών προορισμών.

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το City Break στην Κρακοβία γιατί προσφέρουμε :

- Απευθείας πτήσεις από Θεσσαλονίκη
- Ιδανικά ωράρια πτήσεων
- Διαμονή σε ξενοδοχείο 4* στην καρδιά της πόλης στην παλιά πόλη
- Δώρο το εισιτήριο εισόδου με προκράτηση στο συγκλονιστικό στρατόπεδο Άουσβιτς – Μπίρκεναου και στον χώρο του Μουσείου
- Δώρο εκδρομή στα Αλταρωχεία Βιελίτσα
- Ειδικές προτάσεις για τον ελεύθερο χρόνο σας από τον τοπικό μας φίλο

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1 η μέρα: Πτήση - Κρακοβία - Περιήγηση πόλης - Basilica Mariacka - αγορά υφασμάτων - Κάστρο Wawel - Εβραϊκή συνοικία

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο "Μακεδονία" το πρωί στις 08.30 και απευθείας πτήση για την πανέμορφη Κρακοβία. Άφιξη και ξεκινάμε με περιήγηση πόλης, για να γνωρίσουμε τους θησαυρούς της Κρακοβίας. Στην ξενάγηση αυτή θα περάσουμε από την μνημειώδη πλατεία της Κρακοβίας, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να δούμε την επιβλητική 'Basilica Mariacka', (Η Βασιλική της Κοιμήσεως της Θεοτόκου) και να μάθουμε τον μύθο πίσω από την μελωδία της σάλπιγγας που αντηχεί κάθε μία ώρα σε όλη την πόλη. Θα δούμε, επίσης, και την 'Αγορά των Υφασμάτων', το αρχαιότερο mall της Ευρώπης. Επόμενοι σταθμοί της βόλτας μας αποτελούν το περίφημο 'Κάστρο Wawel', με τον θρυλικό δράκο της Κρακοβίας και ο 'Καθεδρικός Ναός' ο οποίος αποτελεί ένα αρχιτεκτονικό παζλ διαφορετικών χρωμάτων, σχημάτων και στυλ. Στο σημείο αυτό θα έχετε τη δυνατότητα να βγάψετε μερικές από τις πιο ωραίες φωτογραφίες με θέα την πόλη ή το κάστρο, ιδανικές για το φωτογραφικό σας άλμπουμ ή τα stories σας. Η βόλτα μας θα τελειώσει με επίσκεψη στην Εβραϊκή συνοικία (Kazimierz), που αποτελεί την

πιο hip/εναλλακτική γειτονιά της πόλης. Εκεί βρίσκεται η παλαιότερη εβραϊκή συνοικία της Πολωνίας και γυρίστηκε η γνωστή ταινία «Η Λίστα του Σίντλερ», του Στίβεν Σπίλμπεργκ. Για τους λάτρεις της αντίκας και του βίντατζ, κάποιες μέρες διοργανώνεται η Αγορά 'Antiques Market', που είναι το αντίστοιχο Porto Bello Road Market του Λονδίνου. Στη συνέχεια, ελεύθερος χρόνος για βόλτα και φαγητό στην πόλη της Κρακοβίας. Για τους πιο τολμηρούς, προτείνουμε μία βόλτα με ποδήλατο δίπλα στο ποτάμι, καθώς η θέα είναι απλά μαγευτική. Για τους λάτρεις των μουσείων, σας προτείνουμε μία επίσκεψη στο 'Εργοστάσιο του Όσκαρ Σίντλερ', ένα μουσείο με πλούσιο φωτογραφικό υλικό για την ιστορία της Πολωνίας, στη διάρκεια του Β' Παγκοσμίου Πολέμου και τον ρόλο του Γερμανού Όσκαρ Σίντλερ στη διάσωση πολλών ανθρώπων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.

2 η μέρα: Κρακοβία - Άουσβιτς - Μπίρκεναού

Αφού πάρουμε το πρωινό μας, αναχωρούμε για το στρατόπεδο Άουσβιτς Μπίρκεναου που δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις. Βρίσκεται στην πολωνική πόλη Oswiecim, περίπου 60 χιλιόμετρα βορειοδυτικά της Κρακοβίας. Αποτελεί τον μεγαλύτερο χώρο συγκέντρωσης και εξόντωσης Εβραίων από το Γ' Ράιχ, στα χρόνια του Β' Παγκοσμίου πολέμου. Μέσα από την περιήγηση στον τόπο όπου βασανίστηκαν και εξοντώθηκαν εκατομμύρια άνθρωποι, θα ζήσετε μία συγκλονιστική εμπειρία. Ο χώρος αυτός, από το 1979, συγκαταλέγεται στα Μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Επιστροφή στην Κρακοβία και χρόνος ελεύθερος στο ιστορικό κέντρο και στην παλιά πόλη.

3 η μέρα: Κρακοβία - Chokolow Thermal Baths

Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, μπορείτε να απολαύσετε μια μέρα στην Κρακοβία με τον τρόπο που επιθυμείτε ή να βάλτε το μαγικό σας και να έρθετε μαζί μας προαιρετικά σε μια ωραία εκδρομή στα λουτρά Chokolow, το μεγαλύτερο θερμικό συγκρότημα της Πολωνίας. Το νερό εξάγεται από βάθος σχεδόν 3.600 μέτρων και οι βυθισμένοι βράχοι εκπέμπουν ευεργετικά μικροθρεπτικά συστατικά, όπως θείο, ασβέστιο, μαγνήσιο και νάτριο. Χαλαρώστε σε μια από τις 8 πισίνες υδρομασάζ με ιαματικό νερό θερμοκρασίας 36°C. Χαλαρώστε στη σπηλιά αλατιού ή στη σάουνα «Textile», που είναι ιδανική για όσους δε θέλουν να χρησιμοποιήσουν την κανονική σάουνα ατμού. Αυτό το βράδυ μπορείτε να αφιερώσετε χρόνο για να εξερευνήσετε την μεσαιωνική πλατεία. Είναι από τις μεγαλύτερες του κόσμου, γεμάτη τουριστικούς πάγκους, αλλιά και μια αγορά με παραδοσιακά προϊόντα, ενώ δεν της λείπουν και τα αξιοθέατα. Στην άκρη της υψώνεται η επιβλητική βασιλική εκκλησία της St. Mary, στο κέντρο της το εντυπωσιακό κτίσμα της σκεπαστής αγοράς, ενώ ποτέ δεν λείπουν οι άμαξες και οι πωλητές λουλουδιών ανάμεσα στα δεκάδες café που απλώνουν τραπέζια στο πλακόστρωτο.

4 η ημέρα: Κρακοβία - Αλταρωχεία Βιελίτσα - πτήση επιστροφής

Πρωινό στο ξενοδοχείο και επειδή η πτήση μας είναι αργά το απόγευμα, έχουμε όλη την ημέρα στη διάθεσή μας. Εξερευνήστε κάθε γωνιά του κέντρου και αξιοποιήστε το χρόνο σας με τον τρόπο που επιθυμείτε. Μην ξεχνάτε πως ο τοπικός μας φίλος είναι εκεί για να σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία. Σήμερα θα κάνουμε και μια ακόμα ωραία εκδρομή ξεκινώντας από την κοντινή περιοχή της Βιελίτσα, για να επισκεφθούμε τα αλταρωχεία της, που αποτελούν μοναδικό κειμήλιο

КРАКОВИЯ

CITY BREAK



στην ιστορία των ορυχείων. Στις υπόγειες στοές βρίσκονται εκκλησίες σκαλιστές πάνω στο αλάτι, μικρές φωσφορίζουσες λίμνες και ξύλινα υποστυλώματα των στοών, τα οποία είναι αληθινά καλλιτεχνήματα μαραγκών της παλιάς εποχής και προσδίδουν στο αλατωρυχείο μια γοητεία, η οποία παρακινεί τους ανθρώπους από όλο τον κόσμο, εδώ και αιώνες να θαυμάσουν αυτό το μοναδικό έργο τέχνης. Από το 1978 έχει τεθεί υπό την αιγίδα της UNESCO. Ιδρύθηκε τον 13ο αι. και αποτελεί το δεύτερο παλαιότερο αλατωρυχείο της Ευρώπης. Μια ολόκληρη «κρυφή», υπόγεια πόλη που εκτείνεται σε βάθος 327 μέτρων, σε εννέα επίπεδα. Τα τρία μόνο είναι ανοιχτά στο ευρύ κοινό, τα οποία και θα επισκεφτούμε, σε μια απόσταση περίπου 2 χιλιομέτρων. Θα έχουμε τη δυνατότητα να θαυμάσουμε διάφορα έργα τέχνης και γλυπτά, λιξευμένα πάνω σε όγκους αλατιού. Ιδιαίτερο εντυπωσιακό κομμάτι των αλατωρυχείων, αποτελεί το «Παρεκκλήσι της Αγίας Κίγκα», ένας καθεδρικός ναός με ύψος 12 μέτρα! Το βραδάκι αναχώρουμε για το αεροδρόμιο γεμάτοι με ωραίες αναμνήσεις και δίνοντας ραντεβού για το επόμενο μας ταξίδι!

Σημειώσεις:

- Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμότητων σε εισιτήρια/ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση.
- Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραληφθεί κάτι.
- Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή.
- Οι παιδικές τιμές ισχύουν για 3κλινο ή 4κλινο δωμάτιο με 2 ενήλικες

Προαιρετικές Υπηρεσίες:

- Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra I + Covid19: 20€/άτομο, για περισσότερες πληροφορίες πατήστε [εδώ](#).
- Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra II + Covid19: 25€/άτομο, για περισσότερες πληροφορίες πατήστε [εδώ](#).
- Προαιρετική εκδρομή Chokolow Thermal Baths 45€ ενήλικας & 25€ παιδί. Περιλαμβάνεται μεταφορά, συνοδός και εισιτήριο εισόδου.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
- Αποσκευές : περιλαμβάνεται Ένα προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα και 1 χειραποσκευή έως 10kg. Για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών ζητήστε μας τιμή.
- Διαμονή στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε από τα προτεινόμενα.
- Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
- Εισιτήριο εισόδου στο Άουσβιτς
- Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Τοπικός συνοδός εκδρομής
- Ταξιδιωτική ασφάλιση

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, στα αλατωρυχεία Βιελίτσκο & δημοτικοί φόροι πόλεων

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ / ΤΟΠΟΘΕΣΙΣ



1891 GARNI HOTEL 4*

[ΔΕΙΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ](#)
[ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ ΣΤΟ ΧΑΡΤΗ](#)



**1891 Garni
Hotel**

Τιμή ανά άτομο	13-16/04	20-23/04	18-21/05	25-28/05	15-18/06
Σε δίκλινο	295.00€	295.00€	295.00€	295.00€	295.00€
Σε τρίκλινο	295.00€	295.00€	295.00€	295.00€	295.00€
1ο παιδί (2-12 ετών)	240.00€	240.00€	240.00€	240.00€	240.00€
Σε μονόκλινο	390.00€	390.00€	390.00€	390.00€	390.00€

**Φόροι Αεροδρομίων & Επίναυλοι Καυσίμων: 165.00€ / άτομο

Αναχώρηση: 13-04-2024

RyanAir Ltd	SKG - KRK	10:35 - 11:35
RyanAir Ltd	KRK - SKG	20:40 - 23:35

Αναχώρηση: 20-04-2024

RyanAir Ltd	SKG - KRK	10:35 - 11:35
RyanAir Ltd	KRK - SKG	20:40 - 23:35

Αναχώρηση: 18-05-2024

RyanAir Ltd	SKG - KRK	10:35 - 11:35

RyanAir Ltd	KRK - SKG	20:40 - 23:35
--------------------	------------------	----------------------

Αναχώρηση: 25-05-2024

RyanAir Ltd	SKG - KRK	10:35 - 11:35
RyanAir Ltd	KRK - SKG	20:40 - 23:35

Αναχώρηση: 15-06-2024

RyanAir Ltd	SKG - KRK	10:35 - 11:35
RyanAir Ltd	KRK - SKG	20:40 - 23:35